

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: EUROPSKI FOND ZA REGIONALNI RAZVOJ (EFRR)
PRIORITETNA OS: PO 8 SOCIJALNO UKLJUČIVANJE I ZDRAVLJE
SPECIFIČNI CILJ: 9B1 ODRŽIVA FIZIČKA, SOCIJALNA I GOSPODARSKA
REGENERACIJA PET DEPRIVIRANIH PILOT PODRUČJA S CILJEM SMANJENJA
SOCIJALNIH NEJEDNAKOSTI, ISKLJUČENOSTI I SIROMAŠTVA
NAZIV POZIVA: RAZVOJ PODUZETNIŠTVA U GRADU PETRINJI – 2. FAZA
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.08.2.1.15
TIP NATJEČAJA: OTVORENI POSTUPAK
MODALITET: TRAJNI

NADLEŽNO TIJELO: MRRFEU / SAFU
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 13.12.2021. do 16:00 sati
ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 RADNIH DANA OD
DANA ZAPRIMANJA POJEDINOG PITANJA

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Sljedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	27.10.2021.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.10.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.10.2021.
1.	Molim Vas za odgovore na sljedeća pitanja, a vezano uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga Razvoj poduzetništva u gradu Petrinji – 2. faza, KK.08.2.1.15: 1. Je li prihvatljiva kupnja kioska, u svrhu obavljanja ugostiteljske djelatnosti i djelatnosti pripreme hrane? 2. S obzirom da je u kriterijima za isključenje prijavitelja navedeno kako nije prihvatljiv poduzetnik koji je bio u poteškoćama na dan 31.12.2019. godine - znači li to da za prijavu na Poziv nisu prihvatljivi poduzetnici koji su osnovani u 2020. godini?	1. Kupnja kioska je prihvatljiv trošak. Ukoliko prijavitelj razmatra mogućnost gradnje kioska na javnoj površini i/ili šumskom zemljištu tada treba uzeti u obzir odredbe Pravilnika o jednostavnim i drugim građevinama i radovima (NN 112/17, 34/18, 36/19, 98/19, 31/20) koji propisuje mogućnost i uvjete gradnje kioska i drugih građevina gotove konstrukcije na javnoj površini i/ili šumskom zemljištu. Ukoliko pak prijavitelj namjerava graditi kiosk na privatnom vlasništvu tada treba uzeti u obzir odredbe Zakona o gradnji, a iznimno od toga ako se kiosk gradi na građevnoj čestici postojeće zgrade za potrebe te zgrade, tada u obzir dolaze odredbe Pravilnika o jednostavnim i drugim građevinama. U svakom slučaju, a posebice ako se radi o gradnji, potrebno je obratiti pažnju na dostavu potrebnih dokumenta iz točke 3.1. <i>Uputa za prijavitelje.</i> Sektor ugostiteljskih djelatnosti je prihvatljiv te ujedno

3. Jesu li prihvatljivi poduzetnici koji su u 2019. ili 2020. godini imali negativno poslovanje, s obzirom da negativno poslovanje nije navedeno u definiciji pojma "poduzetnik u poteškoćama"?

napominjemo ukoliko se radi o gradnji kioska u svrhu pružanju ugostiteljske djelatnosti potrebno je uzeti u obzir i odredbe Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti (NN 85/15, 121/16, 99/18, 25/19, 98/19, 32/20, 42/20) i Pravilnika o razvrstavanju i minimalnim uvjetima ugostiteljskih objekata iz skupina „restorani“, „barovi“, „catering objekti“ i „objekti jednostavnih usluga“. Bitno je za naglasiti da prijavitelj prilikom gradnje kioska mora obratiti pažnju i na vlasništvo zemljišta na kojem se kiosk gradi.

Prijavitelj će također biti u obvezi osigurati održivost projekta i projektnih rezultata tijekom razdoblja od tri godine od završnog plaćanja po Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava tj. morat će osigurati da rezultati Projekta ne podliježu sljedećim situacijama navedenima u članku 71. Uredbe (EU) br. 1303/2013:

- prestanku ili premještanju proizvodne aktivnosti izvan programskog područja;
- promjeni vlasništva nad predmetom infrastrukture čime se trgovačkom društvu ili javnom tijelu daje neopravdana prednost;
- značajnoj promjeni koja utječe na prirodu projekta, ciljeve ili provedbene uvjete i zbog koje bi se doveli u pitanje njegovi prvotni ciljevi.

Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.

2. Na poziv se mogu javiti pravne ili fizičke osobe koje su mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća danoj u Prilogu I. Uredbe (EU) br. 651/2014 koje ispunjavaju uvjete prihvatljivosti navedene u UzP, u točki 2.1. i 2.3. UzP.

Uputama je propisano da su prihvatljivi svi prijavitelji koji mogu dostaviti dokumentaciju iz točke 3.1. Uputa za prijavitelje, bez obzira na godinu osnutka. Referentna godina u okviru Poziva je 2020.

3. Na poziv se mogu javiti pravne ili fizičke osobe koje su mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća danoj u Prilogu I. Uredbe Komisije br. 651/2014 koje ispunjavaju uvjete prihvatljivosti navedene u UzP, u točki 2.1. Prihvatljivost prijavitelja te koje

		<p>se ne nalaze niti u jednoj od situacija navedenih u točki 2.3. <i>Kriteriji za isključenje</i>.</p> <p>Sukladno točki 2.3. <i>Uputa</i>, potpora male vrijednosti (<i>de minimis</i> potpora) se ne može dodijeliti prijavitelju koji je u teškoćama kako je definirano u članku 2., točki 18. Uredbe (EU) br. 651/2014. U točki 8. Pojmovnik, Uputa za prijavitelje, definiran je „poduzetnik u teškoćama“.</p> <p><u>Bitno je za naglasiti da prijavitelj potvrđuje da se ne nalazi u navedenoj situaciji za isključenje <i>Izjavom prijavitelja (Obrazac 3.)</i> koja je dio obaveznog sadržaja projektnog prijedloga.</u></p> <p>Tijekom ocjenjivanja kvalitete vrednovat će se adekvatni financijski kapacitet prijavitelja za provedbu projekta prikazan kroz poslovni prihod prijavitelja u odnosu na vrijednost prijavljenih prihvatljivih troškova. Izvor za provjeru navedenoga bit će <i>Prijavni obrazac (Obrazac 1.)</i> i <i>GFI POD</i> ili <i>DOH</i> (ovisno o tome što je primjenjivo).</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 19.10.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.10.2021.
2.	<p>U obaveznoj dodatnoj dokumentaciji navodi se obavezna dostava „Dokumenta kojim se dokazuje da se ne radi o poduzetniku koji plaća godišnji paušalni porez na dohodak sukladno članku 82. Zakona o porezu na dohodak“.</p> <p>Molimo vas informaciju što dostavlja trgovačko društvo (d.o.o.) budući da su sva trgovačka društva u sustavu poreza na dobit, odnosno nijedno trgovačko društvo ne može biti obveznik paušalnog poreza na dohodak? Je li prethodno dostavljeni GFI-POD dovoljan dokaz?</p>	<p>Obaveza dostavljanja dokumenata kojima se dokazuje da se ne radi o poduzetniku koji plaća godišnji paušalni porez na dohodak sukladno Zakonu o porezu na dohodak potrebna je za obveznike poreza na dohodak u svrhu dokazivanja da se ne radi o paušalnoj poreznoj obvezi.</p> <p>Za trgovačka društva, odnosno obveznike poreza na dobit dostavlja se godišnje financijsko izvješće (<i>GFI-POD</i>) (za prijavitelja i sva povezana poduzeća (ukoliko je primjenjivo) i to za godinu koja prethodi godini podnošenja projektne prijave (s potvrdom Porezne uprave o zaprimanju) te će se njegova dostava smatrati dokazom da se ne radi o paušalnom obvezniku.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 19.10.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.10.2021.
3.	<p>Dostavljamo pitanja za javni poziv Razvoj poduzetništva u gradu Petrinji – 2. Faza (referentni broj: KK.08.2.1.15):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Je li prihvatljivo ulaganje u projekt u djelatnosti trgovine? • Je li prihvatljiva nabava radnih vozila za dostavu i distribuciju (kombi)? Služilo bi za distribuciju vlastitih proizvoda i u djelatnosti trgovine. 	<p>S obzirom da se u okviru predmetnog Poziva dodjeljuju bespovratna sredstva u vidu potpora male vrijednosti, ulaganja u sektor trgovine na veliko i malo su prihvatljiva.</p> <p>Skrećemo pozornost kako su u točki 2.3. <i>Kriteriji za isključenje UzP</i> navedeni svi sektori koji nisu prihvatljivi u okviru Poziva, odnosno sektori kojima se u okviru ovog Poziva ne mogu dodijeliti potpore male vrijednosti (<i>de minimis</i> potpore).</p> <p>Ujedno napominjemo da je prilikom podnošenja projektnog prijedloga relevantan sektor djelatnosti u kojem se projekt provodi, odnosno da će potporu primiti sektor u prihvatljivom sektoru ulaganja o čemu prijavitelj</p>

		<p>daje izjavu u <i>Obrascu 3. Izjava prijavitelja</i>. Ukoliko prijavitelj istodobno djeluje u sektorima za koje je potpora po ovom Pozivu dozvoljena i u sektorima za koje se potpora ne može dodijeliti potrebno je na odgovarajući način, (razdvajanjem troškova ili djelatnosti) osigurati da će do trenutka plaćanja potpore korist od potpore dodijeljene temeljem ovog Poziva ostvariti samo onaj sektor za koji je potpora temeljem Poziva dozvoljena. Molimo vidjeti napomenu u točki 2.3. <i>UzP</i>.</p> <p>Sukladno točki 2.10. <i>Prihvatljive kategorije troškova</i> u <i>UzP</i>-u prihvatljiv je trošak nabave „radnih vozila“. Sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama »radno vozilo« je bilo koji teretni automobil ili priključno vozilo na koje su ugrađeni uređaji ili oprema za obavljanje radova na način da se na vozilu ne može prevoziti nikakav drugi teret. Pojam “radno vozilo”, kao i pojmovi vozila i teretnog automobila su definirani u točki 8. Pojmovnik u <i>UzP</i>.</p> <p>Također, sukladno točki 2.11., u okviru predmetnog Poziva trošak kupnje vozila za cestovni prijevoz tereta neprihvatljiv je za financiranje. S obzirom na navedeno trošak nabave vozila za cestovni prijevoz tereta/stvari i ljudi neprihvatljiv je za financiranje u okviru predmetnog Poziva.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 20.10.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.10.2021.
4.	<p>Molim pojasnite što to znači da su prihvatljivi troškovi za Prijavu na poziv oni koji su nastali do dana podnošenja projektnog prijedloga. Znači li to da narudžbenica i račun moraju biti izdani do (uključujući i taj) dana podnošenja projektnog prijedloga, a da plaćanje (sam izdatak) tog računa prihvatljivo i nakon tog datuma?</p>	<p>Troškovi usluga pripreme projektnog prijedloga su retroaktivno prihvatljivi ukoliko su nastali u razdoblju od 1.1.2020. do dana podnošenja projektnog prijedloga (uključivo i dan predaje projektnog prijedloga), odnosno usluga je trebala biti izvršena, tj. račun ili narudžbenica ili ugovor, odnosno neki drugi dokument trebaju biti izdani najkasnije do dana podnošenja projektnog prijedloga (uključujući i taj dan), ali trošak može biti plaćen i nakon tog datuma. Svi troškovi moraju biti plaćeni od strane Prijavitelja/Korisnika tijekom razdoblja prihvatljivosti izdataka. Razdoblje prihvatljivosti izdataka započinje danom početka razdoblja provedbe projekta, a završava 30 (trideset) dana nakon završetka razdoblja provedbe projekta. Ostali troškovi koji se ne smatraju pripremom projektnog prijedloga ili pripremom projektno-tehničke dokumentacije za radove moraju nastati u razdoblju provedbe projekta, a biti plaćeni najkasnije do krajnjeg roka za podnošenje Završnog izvješća i završnog Zahtjeva za nadoknadu sredstava. Za više detalja upućujemo vas na točku 5.1. <i>Uputa za prijavitelje</i>.</p>

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 20.10.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.10.2021.
5.	Ljubazno bih zamolili za informaciju da li je prihvatljiv korisnik koji se prijavio na natječaj 9b1.2.3. Provedba shema za razvoj poduzetništva – Razvoj poduzetništva u gradu Petrinji KK.08.2.1.10 i završio projekt ove godine (2021.).	Da. Sukladno točki 2.1 <i>Prihvatljivost prijavitelja</i> UzP-a prihvatljivi prijavitelji su sve pravne ili fizičke osobe koje su mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća u <i>Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe (EU) br. 651/2014</i> , bez obzira jesu li se prethodno prijavitelji prijavili na neki drugi poziv, odnosno primili potporu, uz iznimku ograničenja vezana za dodjelu <i>de minimis</i> potpora. Skrećemo pozornost da je u svakom slučaju prilikom predaje projektnog prijedloga potrebno voditi računa o odredbama vezanih uz obveze koje se odnose na potpore (točka 1.7. <i>UzP</i>) te odredbama vezanih uz dvostruko financiranje sukladno točki 1.8. <i>UzP</i> .
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 20.10.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.10.2021.
6.	Molim odgovor na sljedeće pitanje: - može li poduzeće prijavitelj biti osnovano u 2021. godini?	U okviru predmetnog Poziva prihvatljivi su prijavitelji koji prilikom podnošenja projektnog prijedloga mogu dostaviti svu zatraženu obveznu dokumentaciju u skladu s točkom 3.1 <i>Izgled i sadržaj projektnog prijedloga</i> UzP-a. Dokumentaciju <i>GFI-POD</i> i obrazac <i>DOH</i> (ovisno o tome što je primjenjivo) potrebno je dostaviti za 2020. godinu s obzirom da je ta godina određena kao referentna godina za praćenje pokazatelja, kao i kod provjere prihvatljivosti prijavitelja, projekta, aktivnosti, troškova te za ocjenu kvalitete. Tražena dokumentacija mora sadržavati potvrdu Porezne uprave da je zaprimljena. Slijedom odgovora, neprihvatljiv je prijavitelj koji je osnovan 2021. godine.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 21.10.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.10.2021.
7.	S obzirom da kod uvjeta prihvatljivosti prijavitelja nigdje nije navedeno da prijavitelj treba biti osnovan u 2020.godini, a da se kod dodatne dokumentacije traži predaja GFI za 2020. godinu, molimo Vas pojasniti jesu li prihvatljivi prijavitelji poduzeća osnovana u 2021. godini?	Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 6.